

## VYJADRENIE EXTERNEJ ZAINTERESOVANEJ STRANY

### K SÚLADU ZÍSKANEJ KVALIFIKÁCIE SO SEKTOROVO-ŠPECIFICKÝMI POŽIADAVKAMI NA VÝKON POVOLANIA

### A HODNOTENIE KVALITY ŠTUDIJNÉHO PROGRAMU ZAMESTNÁVATEĽOM

Vyjadrenie poskytujem ako zástupca externej zainteresovanej strany:

**IKRÉNYI & REHÁK, s. r. o.**

Advokátska kancelária

Šoltésovej 2

811 08 Bratislava

Názov organizácie, ktorá stanovisko poskytla, adresa sídla organizácie

Názov študijného programu	Stupeň štúdia	Študijný odbor
Právo (mPRV15/mPRVx15)	Mgr.	Právo

Potvrdzujem, že výstupy vzdelávania a kvalifikácia získaná absolvovaním uvedeného študijného programu na Univerzite Komenského v Bratislave, Právnickej fakulte napĺňa sektorovo-špecifické odborné očakávania na výkon povolania. V študijnom programe sú indikované povolania, na výkon ktorých je potrebná získaná kvalifikácia. Naša organizácia má pozitívne skúsenosti so zamestnávaním absolventov študijného programu tohto typu a zamerania. Absolventi tohto študijného programu u nás pôsobia na pracovnej pozícii/ resp. na rôznych odborných pracovných pozíciách ako advokátsky koncipient. V rámci predmetnej pozície *absolvent uplatňuje svoje nadobudnuté vedomosti v praxi. Podieľa sa na vypracovaní právnych analýz a stanovísk, zmlúv, žalôb, vyjadrení a iných podaní. V určitých prípadoch zastupuje klientov v konaniach pred orgánmi verejnej správy, všeobecnými súdmi SR, ako aj pri mimosúdnom riešení sporov. Uskutočňuje konzultácie v prípravných fázach riešenia sporu, ako aj počas prebiehajúceho konania a komunikáciu s klientov. Jeho úlohou je aj sledovanie a vyhľadávanie judikatúry Európskeho súdu pre ľudské práva, Súdného dvora Európskej únie, ústavných súdov a rozhodovacej činnosti medzinárodných orgánov ochrany práv a právny rozbor tejto judikatúry. Svojimi úkonmi poskytuje pomoc a podporu pre advokátov podľa ich potreby. Práca je veľmi rozmanitá a v priebehu jej vykonávania absolvent využije všetky vedomosti získané v rámci študijného programu Právo.*

Meno a priezvisko poskytovateľa vyjadrenia	JUDr. Martin Rehák, PhD.
Pracovná pozícia poskytovateľa vyjadrenia	Advokát, konateľ
Miesto a dátum:	26.5.2022
Pečiatka organizácie a podpis:	